NpooBeon — Adaipeocn ALOVUOUATWV- ALOVUGUOTLKA OKTIVO

1. Anobeiéte 0t AB —EA+TA—-TB = AE

(YnodeiEn: Otav oe éva Stavuopa evaAdoow tnv B€on apxng Kat TEAOUG TOTE MPEMeL va aAAGEw TO MTPOON O Tou Slaviopatog SLotL £ToL
Snuoupyw to avtiBeto Stdvuoua. Eniong évag tpomog va mpooBécoupe Slaviopata elval va Ta KAVOULE SLadOoXLKA)

2. Anodeil§te ot AB+T'A+EZ = AZ — BI' — AE

(Yrodewn: Evag tpomog va npocBéocoupe Stavuopata gival vo T KAVoUpE SLadoxika)

3. Anobeitte ot AI' — AE = BA+ EI' — BA

(Ymé8e1€n: Otav o éva Stdvuopa evaddoow thv BEon apxng Kot TEAOUG TOTE TIPEMEL v dANGEW To TipdoN o Tou Staviopatog S1oTL £T0t

Snuoupyw To avtiBeto Stavuopa. Eniong évag tpomnog va mpooBécoupe Staviopata eival va Ta Kavou e SladoxLka)

4. AvioyxVeu AE +ZB =TE + ZI' + AA t6te va anodeiete otL ta onpeia A kot B

TGUTLZOVTQL. (Yreo8ew€n: Mo va Seifoupe 6Tt Suo onpeia A, B tautilovtal apkei va 5ei@quuBOTL AB = 0 . MNa va T0 KoTadEpoupe

ouTtd Bewpolpe onueio avadopdg to A) \ O

5. Avioxveu: AI' + BI' = BE + AB + EA téts<&6hﬁsts otLto onueio I eivat

TO LECO TOU TUNHatoc BA.
(Yrodein: Nna va eivat to onpeio I péoo tou TUApatog BA apkel va @JE €val o ta

napokdtw: Bl =TA{ AT =TBATA = —TBATB = —TA) %\

6. Avwoyvel: AA+ ZE = BE + ﬁ+ TotE va amodeifete OTL TO onueio B eivat

TO UECO TOU TUHAMOTOC AF.\ v

O

— _ — s
7. Aviwoxve: AM +T'M — MB — AI' va anodeiéete otL TO onpeio M
OUMTT LTTTEL HE TO, % (Yro6ewn: Owpolpe onpueio avadopdg to A kat Seixvoupe 6Tt AM = 0)

8. Taonueia A, B, T, A ava tpia dev eival cuveuBelakad. Av LoXUEL:
Al' + AA = AE + BI' + EI' va anodeifete otL to tetpanisupo ABIA sivat

napaAAnAoypoppo.
A B

(Yrader€n: Apkel va dei€oupe otL ta Stavuopata SU0o amévavtt MAEUPWY TOU gival (o)

9. Na oxedlaoete kKupTO tevtaywvo ABIAE. Na amodeifete otL:
AT + BA+TE + AA+EB = 0.

10. Na oxedlaoete kKupto tetpanAeupo ABIA. Na amodeitete otL:
Al + BA = AA + BTI' .

duvtavakns Apyvpns Mabnuatikog I'evikd Avkelo T'aliov 2014-2015 TeAlba 1



11. e KuptO e€dywvo ABIAEZ va amodeitete otL:
AT +BA+TE+AZ+EA+ZB=0.

12. Aivetal kupto entdywvo ABIAEZH. Na amodeiete otL:
Al +BA+TE+AZ+EH+ZA+HB=0.

13. Y& KupTO teTpAntAeupo ABIA pe O eival to péoco tng dtaywviou Al va
anodeitete oti. AB — AI' = OB + 04.

14. Av 1oxVel: BA — AA = AA — I'A va amnodeifete OtL TO %io A elval To péco
TOU TUApaToc Br. \ 0

AN

15. Av woxvei: AB+T'A = AB + I'E va ano&si&g‘ta onueia A, E tautilovral.

0

16.

Na ekppdoete to 6Lavu0ua X O\)i GEL Twv fv\ -
,’ v
SlavuopdTwy c'f, B,y v 2 @

%

17.
No ekPpAOETE TO SLAVUOUO X OUVAPTHOEL TWV

-

- > o >
Sdtavuopdtwy a, 3,7, 6, €.
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